
Óäîáíûå ìåñòà â ïàðêèíãå.
Ñïîêîéñòâèå äëÿ âàñ è áåçîïàñíîñòü 
äëÿ âàøåãî àâòîìîáèëÿ.
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Ïðèìåðû ïëàíèðîâîê

Î ïðîåêòå:

џ Ìíîãîóðîâíåâûé ïàðêèíã íà 400 ìåñò.

џ Àâòîìàòè÷åñêèå âúåçäíûå âîðîòà.

џ Âúåçä è âûåçä ïî äèñòàíöèîííîìó ýëåêòðîííîìó êëþ÷ó, 
çàêðåïëåííîìó çà àâòîìîáèëåì.

џ Âèäåîêàìåðû íà âúåçäå è âûåçäå ïîçâîëÿþò 
ôèêñèðîâàòü ãîñóäàðñòâåííûé íîìåð àâòîìîáèëÿ.

џ Îõðàíà è âèäåîíàáëþäåíèå.

4 ýòàæ

Âûãîäíàÿ öåíà îò çàñòðîéùèêà

Ýòàæ
Ïëîùàäü 

ìàøèíîìåñòà (êâ. ì)
Ñòîèìîñòü ìàøèíîìåñòà

ïî ïðàéñó (ðóá.)

0 ýòàæ

1 ýòàæ

2 ýòàæ

3-4 ýòàæè

5 ýòàæ

îò 239 900

380 000

229 900

219 900

199 900

* Ñòîèìîñòü óêàçàíà â ðóáëÿõ. Ïîäðîáíóþ èíôîðìàöèþ óòî÷íÿéòå â îòäåëå ïðîäàæ. Ðåêëàìà.

êðîâëÿ 150 000

13,75

22,50

13,75

13,75

13,75

13,75

Îáåñïå÷èì êîìôîðòíûå óñëîâèÿ ïàðêîâêè 
äëÿ âàøåãî àâòîìîáèëÿ è ãàðàíòèðîâàííîå 
ñïîêîéñòâèå çà áåçîïàñíîå õðàíåíèå äëÿ âàñ.

îãðàæäåíèå
h=1200 ìì

îãðàæäåíèå 
h=750 ìì
ïî áîðòèêó 
h=500 ìì

êîçûð¸ê 
îòì. âåðõà
æ/á ïëèòû

236 237 238233 234 235 239 240 241 242 243 244 245 246 247 248 249 250

262 261 260 259 258 257 256 255 254 253 252 251

263 264 265 266 267 268 269 270 271 272 273 274

289 288 287292 291 290 286 285 284 283 282 281 280 279 278 277 276 275

Âúåçä/âûåçä
íà äðóãîé óðîâåíü 

ïàðêèíãà

Âúåçä/âûåçä
íà äðóãîé óðîâåíü 

ïàðêèíãà

òðàïëîòîê ëîòîê

òðàï òðàï ëîòîêëîòîê

îãðàæäåíèå
h=1200 ìì


